

Действительно, материнская любовь способна на многое.

Благодаря мамам мы появляемся на свет. Благодаря мамам учимся жизни, преодолеваем препятствия, мама всегда рядом в трудную минуту.

О своей маме рассказал Данил Потысьев, ученик 7 класса школы №7.

# С МАМОЙ МОЖНО ПРЕОДОЛЕТЬ ВСЁ

Родился я восьмимесячным, но, несмотря на это, врачи сказали, что я здоров, видимо, хотели сделать маме подарок, ведь я появился на свет в день маминого рождения. Был я ребёнком очень худым и сильно отставал от своих ровесников и в росте, и в весе. Наверное, сказывалась моя болезнь, но о ней тогда никто не догадывался, только к трём годам я стал жаловаться маме на боли в ногах. Врачи советовали родителям родить второго ребёнка, чтобы у них не оставалось времени и желания прислушиваться к моим "фантазиям". И у меня появился младший брат! Но радость в нашей семье была омрачена: врачи областной больницы, куда мама всё-таки отвезла меня на консультацию, поставили страшный диагноз - болезнь Пертеса. Страшный потому, что болезнь плохо изучена и никто не мог сказать, как долго будут разрушаться кости, смогу ли я ходить, чем всё закончится. Помню, я сидел у мамы на коленях, гладил её по голове, а она плакала и не могла остановиться. С того дня мне запретили ходить, родители стали носить меня на руках, а слёз у мамы я больше не видел. Казалось, я был обречён целыми днями лежать в постели. Но нет! Мама и раньше постоянно водила меня на всякие выставки, в музеи, в кино, а теперь, во время моей болезни, мы вообще каждый день стали куда-нибудь да ездить. Я знаю, как маме было тяжело, ведь у неё было двое маленьких детей: я в детской коляске, которая была мне мала, и брат, который всё пытался куда-нибудь убежать. Но мама не сдавалась - мы гуляли, рассматривали людей, деревья, животных, обсуждали книги, а люди смотрели на нас и громко удивлялись: почему такой большой мальчик сидит в коляске? Я тоже не понимал, почему все дети могут бегать, а я нет, почему мне нельзя встать и пойти поиграть, побегать с ребятами. Я с обидой спрашивал маму: "Я не такой, как все?" Мама терпеливо

отвечала: "Посмотри, у тебя одна голова, две руки, две ноги. Ты ничем не отличаешься от других детей. Придёт время, твои ножки окрепнут - и ты побежишь!" Ещё я спрашивал маму, почему в нашем городе никого не возят в коляске, только меня. А она говорила, что больным людям просто трудно спускаться в коляске на улицу, потому что им некому помочь. Но вот однажды мы пришли в центр "Росинка", и я увидел, что я не один такой, нас много! Я узнал, что есть болезни страшней, чем моя, что есть люди, которым гораздо тяжелее, чем мне! Мне нравилось в "Росинке": там никто на меня не показывал пальцем, не смотрел с удивлением и не задавал глупых вопросов. Рядом со мной всегда были мама и брат. Если кто во дворе обижал меня, брат всегда оказывался рядом и помогал мне. Вот так шли годы. Я рос, убеждённый мамой, что всё будет хорошо. Я жил, окружённый любовью и заботой моей семьи. Обо мне несколько раз писали в газетах, и заголовки были оптимистичными: "У Данилки всё будет хорошо!", "Данилка обязательно выздоровеет!" Мама улыбалась. Даже в "Росинке", где все привыкли ничему не удивляться, маму всегда спрашивали, как ей удаётся быть всегда в хорошем настроении, ведь у неё такие проблемы?! И только недавно мама призналась мне, каких усилий стоили ей улыбки, как тяжело улыбаться, когда сердце сжимается от страха, горя и жалости. Все наши усилия не прошли даром! С третьего класса я уже сам хожу в школу, даже не хожу, а бегаю! Моя болезнь научила меня многому, но главное, я понял, что никогда не надо сдаваться, никогда не надо отчаиваться. Нужно стремиться к лучшему, нужно надеяться. Я надеялся, я ждал, хотел быть здоровым, теперь я счастлив, что учусь с ребятами в школе, а не дома. И я верю, что всё будет хорошо! И всё это благодаря моей маме.